EXTENDER for

Excalibre SA

Encapsulated Inoculant for **Soybeans**

Net Weight: 100 fl. oz.
Treats 200 x 140K units soybean seed

Contents settle - shake well before measurement and use.





GHS SIGNAL WORD: Warning

HAZARD STATEMENTS: Causes damage to organs through prolonged or repeated exposure.

PRECAUTIONARY STATEMENTS: Do not breathe vapors. Wash hands thoroughly after handling. Do not eat, drink or smoke when using this product. Get medical advice if you feel unwell. Dispose of contents/container to hazardous or special waste collection point, in accordance with local, regional, national and international regulation.

Always use EXTENDER with Excalibre SA² Encapsulated Soybean Inoculant. The EXTENDER polymer provides extended planting windows, increases compatibility with approved seed treatments, and improves seed flowability.

DIRECTIONS FOR USE: Measure appropriate amount of EXTENDER and mix together with Excalibre SA² inoculant into the seed treatment mix tank. Maintain continuous agitation.

Refer to Excalibre SA² Technical Sheet, included, for specific recommendations.

For good seed coverage, Agrauxine Corp. generally recommends a minimum of 2.5 fl. oz. liquid per 140,000 seed, in any combination of non-chlorinated water and approved liquid seed treatments. Experienced seed treaters may choose to decrease the total volume applied.

STORAGE INSTRUCTIONS: Store in a cool dry place. Avoid freezing. If freezing occurs, be sure to allow adequate time for thawing before attempting to mix.

Treated seed should be stored in a cool place out of direct sunlight. Observe planting window recommendations. If planting window is exceeded, reapplication of inoculant is necessary.

EXTENDER APPLICATION RATE – 0.5 fl. oz. per 140k unit of soybean seed.

EXTENDER should always be mixed and applied with Excalibre SA². This product does not contain rhizobium.



AGRAUXINE CORP. | P.O. Box 222 Van Wert, OH 45891 | USA 877.617.2461 | Agrauxine.us